

06.06.11 18:29 **Уникальному дендропарку Омской области исполнилось 116 лет**

Алёна Лопатюк

В минувшие выходные знаменитый Сад Комиссарова отметил день рождения. Уникальному дендропарку Омской области исполнилось 116 лет. На главной поляне сада выступили фольклорные коллективы, а на аллеях развернулась торговля товарами ручной работы.

Празднование дня рождения парка отмечается одновременно с Днём эколога. Такие акции, по мнению жителей района, должны привлечь внимание людей к проблеме сохранения природных заповедников.

Напомним, в 1885 году крестьянин-переселенец из Казанской губернии - Павел Комиссаров - решил приспособить к сибирским условиям фруктовый сад средней полосы России. Так он нашёл способ выведения новых устойчивых к сибирским условиям сортов. Всего в саду росло больше 300 видов плодовых, ягодных культур, деревьев и цветов.

"Для того, чтобы сохранить эту жемчужину, нужно привлечь к ней внимание. И поэтому ставший уже традиционным праздник фольклорных коллективов нашего Омского района помогает и позволяет сохранить эту жемчужину", - рассказала заместитель главы Омского муниципального района - Наталья Мальцева.

"Дендропарк Комиссарова является не просто жемчуиной, а большой пропагандистской школой для подрастающего поколения и вообще для всех омичей, жителей Омской области. И лучше для пропаганды, чем сегодняшний праздник, я думаю, и не найти", - отметил первый заместитель начальника Главного Управления лесного хозяйства по Омской области - Геннадий Неделько.